

总结本区党纪学习教育,部署抓好常态化长效化建设

区委常委会扩大会议暨区委党的建设工作领导小组会议举行

本报讯(记者 耿小彦)区委常委会扩大会议暨区委党的建设工作领导小组会议9月4日举行。会议学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,以及中央和市委党的建设工作领导小组会议精神,全面总结本区党纪学习教育情况,部署抓好常态化长效化建设。区委书记、区委党的建设工作领导小组组长李谦主持会议并讲话。

会议指出,自党纪学习教育开展以来,全区上下深学细悟习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,逐章逐条学《中国共产党纪律处分条例》,一体抓好党性党风党纪,进一步厚植了对标看齐的忠诚底色,增强了遵规守纪的思想自觉,

筑牢了令行禁止的纪律防线,激发了挺纪担当的干事动能。

会议强调,习近平总书记的重要指示明确了巩固深化党纪学习教育成果的重要要求,全区上下必须认真学习领会,对标习近平总书记重要讲话重要指示精神和中央、市委的部署,总结运用党纪学习教育的好经验、好做法,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,以更大力度推动全面从严治党向纵深发展。

会议指出,要持之以恒锤炼党性,在深学笃行中砥砺政治品格。始终做到绝对忠诚,在持续深入学习中见人见事见思想见精神,把对党忠诚融入到灵魂血脉中、落实到实际行动上,进一步增强党的意识、党员意识、党纪意识。始终做到纪律严明,深刻把握政治纪律带动组织纪律、廉洁纪律、群众纪

律、工作纪律、生活纪律全面从严的内在要求和规律,保持敬畏之心、守好心中戒尺。始终做到定力深厚,保持廉洁之风、务实之风、简朴之风,真正把外在的纪律要求转化为无需提醒的内在自觉。

会议指出,要持之以恒锤炼本领,在勤勉实干中强化政治担当。敢于迎难而上、动真碰硬,坚定沿着虹口高质量发展“五个坚持”的逻辑路线,牢牢抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,敢啃硬骨头,全力以赴推动党中央和市委决策部署在虹口不折不扣落地生根。勇于改革创新、探索实践,紧扣中国式现代化,围绕“四个聚焦”进一步全面深化改革,拿出更多创新之举、领先之策,走出具有虹口特色的高质量发展新路。善于统筹协调、联合联动,发挥专班统筹协调作用,强化协同联动,更加主动、更加系统、更加精细化地做好各项工作。 下转▶3版



红色的信仰 无悔的选择

「傅莱与中国的情缘」展览开幕

本报讯(记者 黄锦舒)今年,是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年。8月31日,上海犹太难民纪念馆与上海市历史博物馆(上海革命历史博物馆)联合主办的“红色的信仰、无悔的选择——傅莱与中国的情缘”展览在上海市历史博物馆开幕。

中国人民对外友好协会副会长沈昕,区委书记李谦,上海市侨联党组书记、主席齐全胜,上海市人民对外友好协会一级巡视员景莹,上海市文化和旅游局副局长向义海,中共上海市委党史研究室副主任王旭杰,上海市政协对外友好委员会专职副主任孔戎,区委常委、宣传部部长吴强,奥地利驻沪副总领事玛瑞,中国工合国际委员会主席柯马凯为展览揭幕,揭幕内容为版画家吴介平围绕傅莱生平创作的画作。

20世纪上半叶,一批国际友人不远万里来到中国,同中国共产党和中国人民并肩战斗,助力中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争的胜利。 下转▶3版

区领导会见中国银行上海市分行领导一行

本报讯(记者 耿小彦)8月30日下午,区委书记李谦会见中国银行上海市分行行长、党委书记王晓一行,双方就进一步加强合作进行座谈交流。

李谦对王晓一行的到来表示欢迎,对中国银行上海市分行长期以来对虹口经济社会发展给予的支持和帮助表示衷心感谢。他指出,虹口全区上下正深入学习贯彻党的二十届三中全会和十二届市委五次全会精神,进一步全面深化改革,加快建设中国式现代化重要展示窗口。希望双方立足虹口“五个坚持”的高质量发展逻辑路线,充分依托中国银行上海市分行的特色优势,在重大项目建设、重点产业发展、民生事业改善等方面继续深化务实合作,不断强化战略合作对接,携手探索创新合作模式,以“金融活水”赋能虹口高质量发展。

王晓感谢虹口对中国银行上海市分行长期以来的支持和帮助。他表示,近年来,分行与虹口政银双方紧密合作,连续结出丰硕成果。分行将充分发挥全球化优势、综合化特色,积极参与虹口区内重点项目,助力虹口总部经济、科创企业、跨境企业高质量发展,共同推动区域经济稳步向上、营商环境持续改善、居民幸福指数不断提升。

区委常委、副区长吴伟平,中国银行上海市分行副行长、党委委员王孟颖,资深客户经理杨军等参加会见。

上音一虹口合作办学学校揭牌

虹音艺术教育集团成立

本报讯(记者 耿小彦)9月1日上午,上音一虹口合作办学学校揭牌暨虹音艺术教育集团成立仪式在上音北虹高级中学举行。区委书记李谦、上海音乐学院院长廖昌永、市教委副主任杨振峰出席仪式并讲话。

区委副书记姜爱锋,上海音乐学院党委副书记曹荣瑞,上海音乐学院党委副书记、纪委书记王磊出席仪式,副区长陈筱洁主持仪式。与会领导共同为上海音乐学院虹口区北外滩幼儿园、上海音乐学院虹口区实验小学、上海音乐学院虹口区实验中学、上海音乐学院虹口区北虹高级中学揭牌。

仪式上同时揭牌成立“虹音艺术教育集团”,进一步发挥集团办学优势,打造“艺术教育新品牌”。李谦代表虹口区委、区政府,对市教委和上海

音乐学院长期以来给予虹口的关心支持表示衷心的感谢,对“合作办学学校揭牌”和“虹音艺术教育集团成立”表示热烈祝贺。他指出,上音有深厚的艺术和学术优势,而虹口有独特而丰富的资源禀赋,此次区校合作,打造艺术教育特色,将强化美育价值引领、拓宽美育发展边界,打响“上音与虹口艺术教育”特色品牌。虹口将进一步提高政治站位,拓展国际视野,用好虹口和上音的众多国际交流平台,办好人民满意的教育,在服务全市、全区发展中进一步深化改革和协同联动,以更加创新的思维和务实的举措,共创高水平合作地合作新典范。

廖昌永表示,虹口与上音的合作,有助于将上音的优质教育资源融入区域教育发展,促进协同发展,深化教育综合改革, 下转▶3版

践行教育家精神 致敬最美虹教人

虹口区举行庆祝第40个教师节表彰大会

本报讯(记者 张燕丽)9月3日,“践行教育家精神、致敬最美虹教人”虹口区庆祝第40个教师节表彰大会在区工人文化宫举行。

区委副书记、区长吕鸣出席并讲话。区人大常委会党组书记、主任朱勤皓,区委副书记姜爱锋,副区长陈筱洁、区政协副主席张雷出席大会。参加大会的还有区委教育领导小组各成员单位、各街道负责人,虹口区校园长书记代表、优秀教师代表,以及新入职教师代表等。

大会在优美动听的师生合唱《如愿》中拉开序幕。

本报讯(记者 张燕丽)新学期新气象。记者从区教育局获悉,区内部分学校在9月新学年启用新校区(校舍)。包括上海市虹口区第二中心小学、上海音乐学院虹口区北虹高级中学、上海师范大学附属虹口中学。

除了上述三所学校,今年暑期,区教育局还对其他部分学校的校舍、场地等进行了修缮。新学期到来前,这些校舍修缮工程如期竣工,确保学校正常开学。



互动阅读

部分学校开学季焕然一新



二中心小学的新校区

开学第一课 走新又入心

刊2版▶

「同心·扬帆·奋进」主题书画展开幕

本报讯(记者 张雯)9月4日下午,虹口区政协庆祝中华人民共和国成立75周年、中国人民政治协商会议成立75周年“同心·扬帆·奋进”主题书画展在朱屺瞻艺术馆举行开幕仪式,本次活动由虹口区政协、南通市政协联合主办。

上海市政协副主席、上海市工商联主席寿子琪,上海市政协原副主席、上海市消保委主任方惠萍,虹口区委书记李谦,上海市政协学习文史委主任姜迅,虹口区政协主席石宝珍,南通市政协主席黄巍东,虹口区政协副主席张雷、颜清、范春燕,南通市政协副主席施学雷,虹口区政协原副主席、书画院院长郭启文,虹口区政协原副主席、书画院副院长高庆迁出席开幕式。两地相关单位同志、部分参展书画家代表参加。

在开幕式上,区政协主席石宝珍致辞。与会领导共同推杆启动画卷,为此次主题书画展揭幕。

为隆重庆祝中华人民共和国成立75周年、中国人民政治协商会议成立75周年,虹口、南通两地政协以书画展为载体,讴歌新中国成立以来特别是十八大以来我国取得的辉煌成就,展现人民政协事业波澜壮阔的发展历程,描绘各民主党派、人民团体和社会各界人士在中国共产党带领下同心同行、砥砺奋进,共襄强国复兴伟业的壮举,增进虹口、南通的深厚友谊,促进两地的文化艺术交流,为经济社会高质量发展、文化事业繁荣昌盛贡献政协之智、政协之能、政协之为。

本次书画展自年初即开始筹备,由两地政协等多家单位承办,并得到两地书协、美协的大力支持,汇集书法、绘画、篆刻类等精品力作百余件。艺术家们蘸满腔豪情、挥生花妙笔,纸墨笔砚间饱含赤子之情、尽抒幸福心声,讴歌新中国成立以来取得的辉煌成就,回顾人民政协的光辉历程,为伟大祖国献上无限祝福。

区领导走访海军某基地

本报讯(记者 陆雪媛)8月30日上午,区委书记李谦走访海军某基地,慰问驻区部队官兵,共叙军民鱼水情深。

李谦表示,近年来,驻区部队深入贯彻落实习近平强军思想,认真践行“驻扎一方、保卫一方、造福一方”的庄重承诺,为保障地方经济社会发展作出了积极贡献。当前,虹口正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革,建设中国式现代化重要展示窗口。希望驻区部队继续弘扬拥政爱民光荣传统,一如既往地关心支持虹口发展,为推动军民融合发展贡献更多力量。虹口也将坚定不移支持国防和军队现代化建设,加强军地沟通对接,持续巩固军政军民团结,用心用力做好拥军优属工作,推进军民融合深度发展,共同谱写新时代军政军民团结新篇章。

部队领导感谢虹口区一直以来对国防建设、部队建设给予的关心和支持。他们表示,虹口区历来有拥军优属、拥政爱民的光荣传统,一直以来对部队建设发展给予了高度重视,双拥工作持续走在前列。海军官兵将始终牢记人民军队的使命和宗旨,继续发扬拥政爱民的优良传统,积极融入地方建设和发展,以实际行动推动军地共同发展,为虹口经济社会发展和区域大局稳定作出新的更大贡献。

区委常委、区人武部政委刘辽军陪同走访。

导读

百年奋斗路 启航新征程

刊3版▶